

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
за спеціальністю «Право» в
Таврійському національному університеті імені В. І. Вернадського

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право» є завершеним та цілісним продуктом, який містить перелік актуальних та затребуваних навчальних дисциплін.

Освітньо-наукова програма включає в себе комплексний предметний зміст теоретичної сфери, що дозволяє розвинути розуміння та вміння розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницької діяльності, ґрунтовне переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної практики.

Змістовна складова освітньо-наукової програми є якісною. Включені до її складі освітні компоненти, які дають можливість здобувачам вищої освіти отримати необхідні знання з успішної професійної діяльності.

Важливим моментом в освітньо-науковій програмі є вдале формулювання основного фокусу освітньої програми, що включає як загальний, так спеціальний фокус.


Конкурентними перевагами рецензованої освітньо-наукової програми є наступні:

- запланована науково-дослідницька діяльність здобувачів вищої освіти відповідає вимогам до формування програмних результатів навчання, і є невід'ємною частиною підготовки до написання дисертаційної роботи;
- перелік дисциплін сприяє розвитку здібностей до наукової, науково-педагогічної діяльності, самостійності, здатності швидко орієнтуватися в правових, соціальних, економічних та інших ситуаціях.

Загальною пропозицією є наближення освітньо-наукової програми до загальноуніверситетської тематики протидії гібридній війні, а також змінення вектору підготовки з абстрактних і загально-правових до пов'язаних з напрямом наукових інтересів аспірантів. Відтак, вбачаю за необхідне прийти

до висновку, що рецензована освітньо-наукова програма фундаментально базується на необхідному рівні теоретичних знань та компетентностей, за допомогою чого, майбутнім докторам філософії представляється можливим здійснити якісне наукове дослідження, результати якого матимуть наукову новизну та практичну значущість представлених наукових робіт.

Керівник Центру досліджень проблем
адміністративної юстиції
Київського регіонального центру
Національної академії
правових наук України,
д.ю.н., професор,
заслужений юрист України



А.О.Монаєнко

Місто Київ, Україна вісімнадцятого квітня дві тисячі двадцять другого року.

Я, **КОСЕНКО М.О.**, приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу, засвідчую справжність підпису **гр. Монаєнко Антона Олексійовича**, який зроблено у моїй присутності

Особу **гр. Монаєнко Антона Олексійовича**, який підписав документ, встановлено, його дієздатність перевірено.

Зареєстровано в реєстрі за № 280
Приватний нотаріус

